

# Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Autor práce (jméno a příjmení)</b>	Jiří ROZTOČIL
<b>Název práce</b>	Image vybrané destinace
<b>Název a typ studijního programu</b>	Ekonomika a management / Bakalářský
<b>Fakulta / katedra</b>	Ekonomická fakulta / KOD
<b>Vedoucí práce</b>	Janeček Petr, Ing.
<b>Autor posudku</b>	Ing. Petr Janecek

## Hodnocení práce

1. Logická struktura práce 1.0
2. Naplnění cíle práce 1.5
3. Metodický postup 1.0
4. Hodnocení teoretického a/nebo praktického přínosu práce 1.0
5. Práce s literaturou 1.0
6. Formální stránka 1.5
7. Vlastní přínos studenta k řešené problematice 1.0
8. Kontrola plagiátorství (výsledek) **negativní**

## Závěr

Hodnocení práce známkou: **výborně**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

## Otázky pro diskusi a poznámky

### Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Předložená práce na téma "Image vybrané destinace" se zaměřuje na město Plzeň. Má rozsah 53 stran a jednu přílohu (dotazník). Práce se skládá z teoretického přehledu, metodických východisek a praktické části ve struktuře výsledky, diskuze a návrh. Práce je velice kvalitně zpracována po stránce teoretické i praktické. V teoretické části velice kladně hodnotím využití aktuálních a cizojazyčných zdrojů literatury, především zdrojů z odborných časopisů. Práce obsahuje 58 tištěných zdrojů z toho téměř polovina je časopiseckých příspěvků a 33 zdrojů je v anglickém jazyce. To ukazuje, že se student v problematice orientuje. Přínosem teoretické části práce také je, že student popisuje vývoj některých teoretických termínů i jejich praktickou aplikaci. Praktická část je také velice precizně zpracována. Metodika je velice vhodně opřena o metodiky jiných autorů a doplněna o některá místní specifika. Dotazníkové šetření obsahuje 206 respondentů, což je na typ kvalifikační práce velice dobrý vzorek. Mezi respondenty jsou zařazeni rezidenti i nerezidenti z destinace, což dává možnost srovnání významu image u obou skupin. Rezidenti se stávají součástí destinací, proto je důležité pochopit jejich vnímání destinace a její image. Výsledky jsou jasně prezentovány s využitím grafického zobrazení v tabulkách nebo grafech. Závěrem praktické části je diskuze, kde student srovnává vlastní výsledky s výzkumy jiných autorů/organizací a navrhuje dvě opatření, která by měla vést ke zlepšení image v destinaci. Především první opatření je velice vhodně propojené s hlavní komponentou image města Plzně - pivovárečnou tradicí. Student

přístupoval k tvorbě bakalářské práce velice aktivně a zodpovědně, chodil na pravidelné konzultace a pracoval průběžně. Některé výsledky práce prezentoval společně s vedoucím práce v příspěvku na mezinárodní konferenci "Aktuální problémy v cestovním ruchu" v Jihlavě. Příspěvek bude po recenzi otištěn ve sborníku z konference. Student také svou práci prezentoval a na školním škole SVOČ, kde obsadil druhé místo v celkovém hodnocení v sekci "Marketing, obchod a cestovní ruch". Práce i přes její kvalitu obsahuje některé drobné stylistické a pravopisné nedostatky (např. str. 2 účastníci a jeho/jejich zájem, dlouho/dlouhou, str. 3 s/Světová organizace cestovního ruchu str. 5 Mezinárodní organizace cestovního ruchu, str. 4 se jedna/á, str. 12 specifikám/ům, str. 18 holistický části image, str. 24 Plzeňská m/Madona, str. 25 naproti katedrály/e, str. 29 N/náměstí Republiky, str. 37 neziskové/ho aj.) I přes tyto drobné nedostatky je práce velice kvalitně zpracována a svým obsahem převyšuje nároky na tento typ kvalifikační práce. Z těchto důvodů ji hodnotím kvalifikačním stupněm výborně a doporučuji k obhajobě.

### **Otázky nebo témata pro diskusi před komisí**

V případě druhého návrhu na zlepšení situace umístíte aquapark do centra města. Jaké problémy by s touto lokalitou mohly vzniknout?

Jaké další lokality by byly vhodné pro toto zařízení?

Existují v současnosti opatření, která by řešila některá negativní hodnocení Plzně zjištěná v dotazníkovém šetření (doprava, bezpečnost, názory na EHMK)?

Pokud ano, která?

Datum: 23.04.2017

Podpis vedoucího bakalářské práce